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ЗМІ
Вчора, 03:48

Сирський розповів про ситуацію
в Костянтинівці
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  7 квітня 2026, 11:18

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Олександр Сирський / Telegram
Олександр Сирський під час однієї з поїздок на фронт

Головком ЗСУ працював у смузі відповідальності 19
корпусу, який обороняє Костянтинівсько-Дружківську
агломерацію
Російські окупанти майже рік намагаються захопити місто Костянтинівка в
Донецькій області, але підрозділи ЗСУ успішно відбивають усі атаки
ворога. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ генерал Олександр
Сирський в Телеграм у вівторок, 7 квітня.

Він розповів, що працював у смузі
відповідальності 19 корпусу, який обороняє
Костянтинівсько-Дружківську агломерацію.

"Російські війська намагаються покращити на
цьому відрізку тактичне положення, комбінуючи
атаки малими групами піхоти та масовані
нальоти дронів. Майже рік частини корпусу
успішно відбивають спроби противника захопити
Костянтинівку, утримують позиції та завдають
ворогу значних втрат", – написав Сирський.

Він розповів, шо наші військові демонструють
високий рівень адаптивності до змін на полі бою,
ухвалюючи ініціативні та нестандартні рішення.

"Пріоритетними напрямами роботи залишаються вогневе ураження тилової
логістики окупантів, нейтралізація ворожої піхоти на етапі початку
штурмів, а також збереження життів наших воїнів в умовах високої
інтенсивності бойових дій", – додав головком.

Сирський повідомив, що за результатами роботи оперативно врегулював
низку проблемних питань, озвучених командирами на місці.
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Нагадаємо, за добу 6 квітня на фронті зафіксовано 150 бойових зіткнень.
Костянтинівський напрямок став одним з найгарячіших. Наші захисники
відбили 19 російських атак в районах населених пунктів Степанівка,
Клебан-Бик, Плещіївка, Русин Яр та в бік Іллінівки, Софіївки і
Костянтинівки.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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